
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 2011-04-12 PU   2011-04-19 JF 2011-04-19 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/2 N:\AV\SA6\6022_SA.doc Revision: 1 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 6022 P  KA W 800 Artikel: Packtaschenbügel 
  
Passend für:  W 650 + W 800 
 
 
 
1 Paar Packtaschenbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile vorn: 
Zur Montage wird die original Mutter verwendet. 
 
Befestigungsteile hinten für W 650: 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 8 x 20 mm 
2 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 8 
 
Befestigungsteile hinten für W 800: 
2 x Montageblech, schwarz 
2 x Gegenlasche mit Gewinde, schwarz 
 
Montageblech an Motorrad: 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 8 x 20 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
 
Packtaschenbügel an Montageblech: 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 8 x 25 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 

 
 
 

 
Bild 6022 

 
 
 



 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 2/2 N:\AV\SA6\6022_SA.doc 

 
 
 

Montagehinweis: 
• W 650: 
• Sitzbank abnehmen 
• Original Haltegriff demontieren 
• Packtaschenbügel mit den aufgeführten Befestigungsteilen montieren 

 
• W 800: 
• Sitzbank abnehmen 
• Original Haltegriff demontieren 
• Gegenlasche mit Gewinde einlegen (Rückseite Halteblech vom Griff) 
• Montageblech mit der Schraube M 8 x 20 mm und Unterlegscheibe an den Rahmen befestigen 
• Packtaschenbügel mit den aufgeführten Befestigungsteilen montieren 
 

• W 650 + 800: 
• Anzieh-Drehmomente für Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben. 
• (falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm). 
• Schrauben gegebenenfalls mit flüssiger Schraubensicherung wieder montieren. 
 
 
 

  
Bild 6022-25_M1 Bild 6022-25_M2 

 
 
 


